



Егоров и Кантария в Косино. Неизвестная история победителей.

В эти праздничные дни, я долго размышлял на тем, - «Каким образом порадовать жителей нашего района к празднику Великой Победы». И вроде бы были уже репортажи с торжественных митингов, были интервью, многочисленные фотографии с ветеранами...»

И вдруг... раздался звонок от одного моего очень хорошего товарища: «Петрович, я тебе на почту кое-что отправил, посмотри, может это интересно».

Честно говоря, разглядывая эти старые фотографии на своём компьютере, я не сразу узнал лица героев Советского Союза - лица Великих Победителей. Но прочитав старую надпись, сделанную на обратной стороне одного из фото – сразу всё стало на свои места.

Да, действительно, на фотографиях, в окружении детей и ветеранов запечатлены лица Великих воинов-победителей - Михаила Алексеевича Егорова и Мелитона Варламовича Кантария.

Намеренно не буду перечислять всех званий этих уважаемых людей, которые внесли не только свой вклад в победу над фашизмом, но и поставили символическую точку во всей истории Великой Отечественной войны. Старшему поколению ничего объяснять не надо, а молодые люди найдут интернете.

В мае 1965 года, в рамках двадцатой годовщины победы, герои Советского Союза Егоров М.А. и Кантария М.В. посетили, тогда ещё совсем маленький посёлок Косино Люберецкого района, для того чтобы встретиться с ветеранами и учащимися косинской школы.

Покажите эти фотографии своим родным и близким людям, может кто-то узнает своего деда или увидит себя...

С Праздником Великой Победы!

[Белов Роман](#)

Огромная благодарность Александру Жилину за предоставленные материалы.





Мелитон Кантария и Михаил Егоров
во время посещения с.зе им.Москвича
Московской обл и встречи с ветеранами
войны и школьниками Мемorial школы
во время празднования 20 летия победы
Май 1965гг

Кантария и Егоров водрузили знамя Победы на
руины над Рейхстагом



Егоров и Кантария водружают флаг над Рейхстагом. Фото из архива Министерства обороны.

{comments lock}